UcTneopusaidiapmyka

Ucmopusi hapmyka Ha4uHaemcsi ¢ OpesHuUX
Eazunma u peyuu.

My:KYHHBI, COCTOSIIIIAE HA TOCYAAPCTBEHHOHU CJIY:KOe,
M0JIL30BAJIMCH NPUMUTUBHOU JApanupoBkoii. OHa
NPUKPEIJIAIACH CIIEPeaH K MOCY, KOTOPbIU
NMPeaACTABJSAJN CO00M Y3KYIO MOJOCKY KOKH HJIU
CBAA3AHHBIC TPOCTHUKOBLIC CTEeO0JIN.




NORBNEHVE GAPTYKA HA PYCU

nepeiHrK 3a00pHaA 3aHaBEeCKa
n
KBEAPTYK IR sanacka




N3 1eTcKoH MOBCEIHEBHOU O€K/AbI NMEePeIHUIYKH
IUIABHO MEePEKOYEBAJIH B TNMHAZUYECKYI0 U
IIKOJIBHYIO (hopMmy.




« Heobxoanmbie MEPKN:
Ct= 30cm; CO6= 34cm;

[1H = 18 cm; [1 H4 =32 cm.

1. CTponm = (=)B
2. O BT<=_,L'lH = 18 cm;




« Heobxoanmbie MEPKN:
Ct= 30cm; CO6= 34cm;

OJH=18cm; [OHY =32cm.

3.0TT:=C6:2+6=23CM; T
4. ] TH=[H4 =32 cwm;
5. CoeauHnTb B (\)H 1
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« Heobxoanmbie MEPKN:
Ct= 30cm; CO6= 34cm;

OJH=18cm; [OHY =32cm.

6.1BBi=7¢cM; LK

7.0 TT2=9¢cm;

8. (=) B1un T2—coeanHuntb
NpPAMOU NIMHNEN ;

H 1

T2




« Heobxoanmbie MEPKN:
Ct= 30cm; CO6= 34cm;

OJH=18cm; [OHY =32cm.

9. 1TK=7cM; LK
10. [1 KKi=7cMm;

11. oT (=) K1 no 14 cwm;

12. Coep,MH]Ajb B
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* OdopMUTb YepTeEX
CMSIOLWHBIMW OCHOBHbLIMU U
LUTPUXOBOW NTMHNSMU
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CamocTosaTenbHas pabora:
NOCTpPOEHUe nosica u

+ MoctpoenPATEEY

13. CTpole‘_l = (=) M;
14. 0 MNTlMi=5c¢cm;

15. 1M M2=CT1t+25=
16. CoeanHuTb B,

[MocTpoeHune bpetenu
17. CTpovuvr—l = (=) I1;
14. (1 Bbi=5¢c™m;

15. 1 b b2=50cwm;
16. CoegHntb B
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